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A m. kir. honvédelmi miniszter folyó évi 
márczius hó 17-én 15GS0—13. b. szám alatt a 
ni. kir. brassói 24. honvéd kiegészítő parancsnok­
sághoz intézett rendeletének hiteles másolata.

A folyó évi február hó 17-ről 427. hkp. sz. 
alatt kell felterjesztésében kifejezésre juttatott azon 
kérdésére vájjon az 1903. évi ujonczjutalék javára 
az 1904. évben besorozott s a póttartalékba csa­
ládi viszonyaik alapján áthelyezett honvéd póttar­
talékosok családfenntartói jogezimöket a f. 1906. 
évben kötelesek-e igazolni, — értesítem a pa-- 
rancsnokságot, hogy az 1904. évben az 1903. évi 
ujonczjutalék javára besorozott s családi viszo­
nyaik alapján a póttartalékba áthelyezett honvéd 
póttartalékosok jogezimök fennállását — a meny­
nyiben mindeddig még nem történt volna meg — 
a folyó 1906. évre utólagosan haladéktalanul kö­
telesek igazolni.

Ugyanis a védtörvényi utasítás 1. Része 59. 
ij-ának 1. pontja értelmében a családi viszonyo­
kon alapult kedvezményt elnyert egyének tartoz­
nak azon viszonyok további fennállását de csak 
is a (sorhadi) honvédségi tényleges szolgálat azon 
ideje alatt, a melyre kötelezve volnának, ha a 
kedvezményben nem részesittettek volna és pedig 
a kedvezmény megadására következő minden év­
ben január havában az illetékes járási tisztviselő, 
nél igazolni.

Minthogy az 1903. évfolyamú legénység 
tényleges szolgálati ideje az 1904. évi 111. törvény- 
czikk 2. §-ának utolsó előtti bekezdése értelmében 
eltéröleg az 1889. évi VI. törvényezikk 8. tj-ának 
rendelkezéseitől, kivételesen állományba vételük 
időpontjával kezdődik és azon évben, a melyben

a törvényes tényleges szolgálati idő letelik, az 
áilománvbavételnek megfelelő naptári nappal ér 
véget, vagyis az 1904. évben az 1903. évi jutalék 
javára besorozott honvédeknek tényleges szolgálati 
Ideje 1904. évi május 9 töl 1906. évi május 9 ig 
tart; ennélfogva az 1903. évfolyamú s a póttarta­
lékba családi viszonyaik alapján áthelyezett hon­
véd póttartalékosok a folyó 1906. év január ha­
vában jogezimöket igazolni tartoztak, mert ezek­
nek czimigazolási határidejök a január hónap, a 
folyó évben is beleesett a tényleges szolgálatköte- 
zettség ideiébe.

Egyszersmind értesítem a parancsnokságot, 
hogy az 1904. évi augusztus 21-én 74004—XIII.
b. szám alatt Fogarasvármegye törvényhatóságá­
hoz intézett rendeletemnek végpontját, mely sze­
rint Unghiu Timót csak az 1905. évben köteles 
jogezimének fennállását igazolni, s mely végpont 
idézett litografirozott rendeletemből csak tévedés­
ből nem töröltetett, ezen rendeletemre való hivat­
kozással törölni rendeltem.

Ezen rendeletem hiteles másolatát Brassó-, 
Csik-, Fogaras , Háromszék- és Udvarhelyvárme- 
gyék törvényhatóságaival egyidejűleg közlöm.

Budapest, 1906. márcz. 17-én.
A miniszter meghagyásából r 

Szuborits s. k. miniszteri tanácsos.
A másolat hiteléül:

Harmati József s. k. irodatiszt 
s. hiv. igazgató helyett.

Alisp. sz. 2418—1906.
Mindhárom főszolgabírónak és Székelyudvar­

hely város polgármesterének.
Miről további sürgős intézkedés végett ér­

tesítem.
Székely udvarhely, 1906. márcz. 28-án.

Alispán helyett: 
Ádám Albert főjegyző.
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III. Általános jellegű, de további intéz­
kedést nem igénylő rendeletek, értesíté­

sek és más közlemények.

88.

Kereskedelemügyi in. kir. miniszter. 
15198—1906. sz.

Udvarhely vármegye közönségének.
Gróf Teleki Ádám marosujvári lakos föld­

birtokosnak a m. kir. államvasutak Homoród ál­
lomástól Mirkvásár, Zsombor, Homoródujfalu, 
Homoródkarácsonyfalva, Oklánd és Homoródal- 
más községek érintésével Lövétéig vezetendő szab­
ványos nyomtávú helyi érdekű vasút vonalra az 
1903. évi márczius hó 22-én 2898. sz. a. kelt 
rendelettel kiadott és legutóbb 1905. évi márczius 
hó 7-én 15913. sz. a. kelt rendelettel meghosz- 
szabbitott előmunkálati engedély érvényét a lejá­
rattól számítandó további egy év tartamára meg­
hosszabbítottam.

Miről a vármegye közönségét, fentidézett 
rendeletek kapcsán, tudomás és további megfelelő 
intézkedés végett ezennel értesítem.

Budapest, 1906. márcz. 7,én.
A miniszter megbízásából :

Dr. Stetina, s. k. m. tanácsos.

Alisp. 2548—1906. sz.
Mindhárom főszolgabírónak és valamennyi 

községi elöljáróságnak.
Fenti leiratot a rnult évi 2396. szám alatt 

kiadott körrendeletem kapcsán közlöm.
Székelyudvarhely, 1906. márcz. 28 án.

Alispán helyett: 
Ádám Albert főjegyző.

89.
Magyar, kir. honvédelmi miniszter. 

1295—1906. eln. sz.
Udvarhely vármegye közönségének.
A legutóbb kiadott 1904. évi lóavatási ter­

vet az 1906-ik évre is változatlanul fentartom s 
igv ezen évre külön újabb lóavatási terv kiadatni 
nem fog.

Felhívom tehát a törvényhatóságot, hogy 
arról az összes közigazgatási járásokat (városo­
kat), valamint a tervkivonatokkal ellátott avató­
bizottsági elnököket oly utasítással, illetőleg oly 
felszólítással értesítse, hogy a tervpéldányokat, 
illetőleg kivonatokat továbbra is gondosan őrizzék

meg és ezen tervekre (kivonatokra) feltűnő helyen 
a következő megjegyzést jégyezék föl :

»Ezen lóaialási terv az 1900. évre is ér­
vényese.

Ezen feljegyzés a központban őrzött eredeti 
példányokra is rávezetendő.

Egyúttal felhívom a törvényhatóságot, hogy 
a lóavató bizottságok polgári tagjai sorában be­
állt változásokat hozzám mindig azonnal jelentse 
be és azonkívül a hadtestparancsnoksággal is 
közvetlenül közölje.

Midőn még arra figyelmeztetem a törvény- 
hatóságot, hogy a polgári lóavató bizottságok 
tagjául úgy elnöknek, mint becslőnek és állat­
orvosnak csak olyan egyén alkalmazható, ki sem­
miféle katonai szolgálati kötelezettség alatt nem 
áll, felhívom végül a törvényhatóságot, hogy tel­
jes buzgalmával hasson oda, hogy mozgósítás 
esetén az 1873. évi XX. t.-czikk alapján fogana 
tositandó lóavatás fennakadás és akadály nélkül 
végrehajtható legyen.

Tett intézkedéséről hozzám minél előbb je­
lentés teendő.

Budapesten, 1906. évi febr. hó 24-én.
Bihar s. k. honvédelmi miniszter.

Udvarhely vármegye alispánja.
2180—1906. sz.

Mindhárom főszolgabírónak és Székelyudvar­
hely város polgármesterének.

Miről tudomásvétel és alkalmazkodás végett 
értesítem.

Alispán helyett: 
Ádám Albert főjegyző.

90.
Kereskedelemügyi m. kir. miniszter. 

14996. I. C. sz.
Udvarhely vármegye közönségének.
A héjjasfalva-csikgyimesi állami közút 43-—44 

kim. szakaszán levő 109. számú áteresztőnek 
tervbe vett újjáépítését megelőzőleg az 1890. évi 
1. törvényezikk 56—60, illetve 64. §§-ai értelmé­
ben, a helyszíni bejárás megtartását rendeltem el 
és a bejárás határidejéül f. évi május hó 14 ik 
napjának d. e. 8 óráját, összejöveteli helyül pedig 
Fenyéd község községházát tűztem ki.

A bejárást az általam egyidejűleg megbízott 
Péchi Lajos, kir. műszaki tanácsos fogja vezetni.

Midőn erről a közönséget értesítem egyúttal 
felhívom, hogy az idézett törvény 58. §-a értei-



14. szám. Udvarhelyvárinegye Hivatalos Lapja. 87. oldal.

méhen, azon közigazgatási tisztviselőt, kinek rész­
vételét szükségesnek tartja, rendelje ki, úgyszintén 
hivja meg az érdekelt községeket és a fenforgó 
viszonyokhoz képest, a nagyobb ipari és egyéb 
vállalatokat és érdekelteket, egyidejűleg tudósítván 
őket, hogy a bejárás alapjául szolgáló tervezet a 
székelyudvarhelyi m. kir. államépitészeti hivatalnál 
lesz a végből közszemlére kitéve, hogy az érde­
keltek a bejárás előtt 15 napi időközzel megte­
kinthessék.

Budapest, 1906. mércz. hó 10-én.
A miniszter megbízásából: 

Hartig Sándor, min. osztálytanácsos.

91.

A magy. kir. pénzügyminisztériumtól.
Sz. 71.363.

Hirdetmény az érczpénzhamisitványokról.
Az utóbbi időben az észleltetett, hogy a for­

galomban lévő érezpénzek s főleg az ezüst és 
nikelérmek hamisítványainak forgalomba hozatala 
mindinkább növekedő arányokat ölt.

A pénzhamisítványoknak a forgalomban való 
ez az elszaporodása többek között annak a kö­
rülménynek is tulajdonítandó, hogy az egyes pénz­
darabok átvétele alkalmával az illető felek a pénz­
érmek valódiságának megvizsgálására igen csekély 
gondot fordítanak s hacsak a hamisítás nem fel­
tűnően szembeötlő, a hamisítványt akadálytalanul 
elfogadják és ismét forgalomba hozzák.

A bűnös visszaélések s az abból eredő 
károsodások lehető meggátlása czéljából a hami­
sítványok felismerhetésére nézve általában a kö­
vetkezők jegyeztetnek meg:

A valódi pénzérmek kemény fémanyagból 
előre előkészített pénzlapkákból sajtolás (veretés) 
utján készülnek, mig a hamisítványok többnyire 
késsel könnyen vágható, lágy fémanyagból, a 
megolvasztott fémanyagnak öntőformákba való 
öntése utján állíttatnak elő. A valódi érmek felülete 
sima, fényes, rajzaik és betűik élesek, az öntés 
utján készült hamis érmek felülete ellenben érdes, 
homályos (fénytelen), rajzaik és betűik elmosódot- 
tak, élnélküliek.

A hamisítványokhoz használt anyag ón, 
antimon, horgany és kivételes esetekben ón és 
rézötvözetből áll. Az előbbi ötvözet lágy, késsel 
vágható, színe sötétszürke, az utóbbi keményebb 
és színe vöröses fehér.

A valódi űz- és huszfilléreseket a mágnes 
vonza, mig a hamis tiz- és huszfilléresek oly 
anyagból készülnek, a melyre a mágnes nem hat.

A hamisítványokhoz használt térnek fajsulya 
kisebb lévén mint a valódi érmeké, a hamis ér­
mek súlya észrevehetőig csekélyebb.

A csengés csak az arany és ezüst érmek­
nél jöhet figyelembe, de ezeknél is csak annyi­
ban, hogy az éles csengés az érmek valódiságára

vall, ntig a csengés hiánya nem feltétlen jele an­
nak, hogy az érem hamis, mert a valódi érem 
fémanyagában rejlő, esetleg a forgalomban támadt 
repedés a csengést kedvezőtlenül befolyásolhatja 
vagy teljesen meg is szüntetheti.

Lényeges ismertető jele a hamis érméknek 
a széliratnál (» Bizalmam az ősi erényben, — 
illetve »Viribus unitis«) mutatkozó s könnyen fel­
ismerhető fogyatkozás, mely széliratoknak után­
zata különös nehézségekkel jár. Ezért a hamis 
érmék széléről a jelmondat vagy teljesen hiány­
zik, vagy a hamis érmébe beleöntve elmosódott, 
alig kivehető, vagy pedig utólagosan egyes betűk­
kel s egyéb jelekkel beütve, szabálytalanul és 
rendetlenül van elhelyezve.

Az eddigi észleletek és tapasztalatok szeri nt 
a forgalomban levő hamisítványok között legel­
terjedtebbek az 1837. évben Sopron és Szombat­
hely vidékén feltűnt s innen »sopron-szomhathelyi 
typus«-nak elnevezett hamisítványok.

A hamisítás kezdetben csak ezüst egy forin­
tosokra szorítkozott, az 1902. év vége óta azon­
ban az egykoronás és 1903. évi julius óta az öt­
koronás ezüst érmékre is kiterjedt.

Ennek a három érmének úgy Magyarország­
ban, mint Ausztriában folyton nagyobb mennyi­
ségben forgalomba kerülő hamisítványai úgy vegyi 
összetételükre, mint külső kivitelükre nézve telje­
sen megegyeznek. Anyaguk körülbelül 40 ezüst­
ből és a brittaniafém alkatrészeiből (ón, horgany, 
antimon és rézből) áll.

Az ezüstnek ily nagy mennyiségben való 
hozzákeverése egyfelől alkalmas arra, hogy felü­
letes vegyi vizsgálatánál a vizsgálót megtévessze, ' 
másfelől azt eredményezi, hogy a hamisítványnak 
csengése tisztább,

A hamisítványokban foglalt ezüst azonban 
az érmek színére majdnem semmi befolyással 
nincs, mert ez az ezüst tartalom daczára homá­
lyos, fénytelen és oxydativ haladásához képest 
többé kevésbé sötétszürke marad.

A fémanyag gyakran annyira merev, hogy 
a hamis érme nagyobb erővel kemény fém nagy 
kőlapra dobva, darabokra törik.

A sopron—szombathelyi typushoz tartozó > 
hamisítványok anyagának különösen feltűnő s jel- í 
legzetes ismertető jelként kiemelendő, hogy a ha­
mis érmek méretével egyenlők és minthogy az 
ezüst fajsulya nagyobb, mint a hamisítványokhoz 
használt fémek átlagos fajsulya : a hamisítványok 
súlya természetszerűleg kisebb, mint a valódiaké.

így a valódi ezüst egy forinotos érme 12:3 
gr. Súlyával szemben a hamis érme súlya 11 9 gr.

A valódi ezüst ötkoronás érme 24 gr. sú­
lyával szemben a hamis érme súlya 22' 18 gr.

A valódi ezüst egy koronás érme 5 gr. sú­
lyával szembe a hamis érme súlya 4 5—36 gr. 
között változik. E sulyhiány tehát szintén lényeges 
ismertető jele a hamisítványnak.

A sopron—szombathelyi hamititási typushoz 
tartozó érmek szintén nem sajtolás (veretés), ha­
nem öntés utján készíttetnek s ennélfogva felüle­
tük nem teljesen sima, hanem érdes és a rajzok, 
valamint köriratok kevésbé élesek.

__ i
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Az érmék karimáján lévő mélyített szélirat, 
amint az a betűk alakjából, valamint azoknak 
egymáshoz való szabályos elhelyezéséből követ­
keztethetni, gépen hengerelés utján állitattatik elő. 
A betűk eltérőalakjain kívül a hamis érmék szél­
irata még í z  által is külömbözik a valódi érmék 
széliratától, hogy az előbbi jóval sekélyebb, mert 
a használt fémanyag merevsége a hengerelésnél 
a nagy nyomást nem bírja ki. Gyakran előfordul, 
hogy a szélirat nem a karima közepén, hanem 
az egyik vagy másik szélhez közelebb tolva van 
benyomva. Pénztári tisztviselőknek, valamint a 
pénzkezelésben jártas személyeknek a szélirat ily 
módon való utánzása a most már nagy mérték­
ben elterjedt hamisítványok felismerhetése szintén 
igen hathatós támpontot nyújt.

Végül megjegyeztetik még, hogy a szóban 
levő typushoz tartozó hamisítványok nem — mint 
a legtöbb hamisítási esetben — egy és ugyana­
zon veret után, hanem különböző időben vert 
eredeti érmek után készült öntőformákban állíttat­
nak elő s ennek következtében úgy az egyforintos, 
mint az öt- és egykoronás hamisítványok külön­
féle évszámokkal és úgy magyar, mint osztrák 
verettel készülnek. Ez a körülmény arra enged 
következtetni, hogy a hamisítványok megfelelően 
berendezett műhelyben tömegesen állíttatnak elő.

Mindezeket összefoglalva a Sopron—szom­
bathelyi typushoz tartozó hamisítványok lényege­
sebb ismertető jelei a következők .

1. szürkeszin ; 2. zsíros tapintás ; 3. cseké­
lyebb súly ; 4. érdes felület és kevésbé éles raj­
zok ; 5. sekély és a betűk alakjára nézve eltérő 
szélirat. A pénzforgalom tisztántartása, valamint 
a bűnös visszaélések és ezekből eredő károsodá­
sok meggátlása érdekében ezennel 1000 korona 
jutalom tüzelik ki annak a részére, ki az u. n. 
sopron—szombathelyi typushoz tartozó érezpénz- 
hamisitványok készítői nyomára vezet és letartóz­
tatásukat lehetővé teszi.

Budapest, 1905. deczember 2-án.
A m. kir. pénzügyminisztérium.

V. Pályázatok, hivatalos hirdetések 
és körözvények.

Pályázati hirdetmény. Lemondás folytán 
Eléd község székhelylyel, Udvarhelymegye szé- 
kelykereszturi járásban megüresedett körorvosi 
állásra pályázatot nyitok. A körorvos javadalma­
zása 5 szobából álló természetbeni szép lakás, 
melyhez 2 holdas kert tartozik, 1000 korona fize­
tés, 250 kor. utazási átalány, nem hivatalos ki­
szállásnál 3 kor. napidij, havi körúton kívül eső 
hivt. kiküldetéseknél természetbeni fuvar, avagy' 
20 fillér kilométer pénz. Saját házánál való ren­
delésért a betegektől 60 fill., a betegek házánál 
1 kor., ezen dij szedhető a hivt. körút alkalmá­
val is. Éjjel, ezen dijak kétszeresét számíthatja fel, 
köteles köre területén az előre meghatározott idő­

ben liavonkint egyszer körútját elvégezni, hivata­
los kiküldetéseknél dijnélkül szabályszerűen eljárni, 
félhavi jelentéseket főszolgabíróhoz, egész havi 
jelentéseket pedig közvetlenül a járási orvoshoz 
megtenni köteles. Felhívom pályázókat, hogy 
kellően felszerelt kérvényeiket f. évi április 30-áig 
hozzám terjesszék be. A választást május hó 10-ik 
napjának d. e. 10 óráján tartom meg Etéd köz­
ség házánál. Szókelykeresztur, 1906. márcz. 22. 
Gálffy, főszolgabíró.

Pályázati hirdetmény a gróf Reichenbach- 
Lessonitz Vilmos által rokkant tengerészek se­
gélyezésére létesített alapítványra. A trieszti cs. 
és kir. tengerészkerületi parancsnokság, pályázatot 
hirdet a fentnevezett alapítványi jövedelemből 
1906. évi január hó 1-től számitandólag adomá­
nyozandó egy, évi 100 k. segélydij élvezetével 
járó alapítványi helyre. Ezen alapítványra első 
sorban az 1864-ik évi május 9-iki belgolandi ten­
geri ütközetben rokkanttá váltak, valamint az 
ugyanezen alkalommal elesettek özvegyei és ár­
vái, ilyenek hiányában valamely későbbi tengeri 
ütközetben rokkanttá váltak, illetőleg elesettek 
özvegyei és árvái bírnak igénynyel. Fölhivatnak 
tehát az igényjogosultak, hogy a szükséges igazoló 
okmányokkal felszerelt pályázati folyamodványai­
kat f. évi április hó 9-ig, a trieszti cs. és kir. 
tengerész-kerületi parancsnokságnál nyújtsák be. 
A folyamodó szegénységi, vagy helyhatósági bi- 
zonyitványnyal tartozik igazolni, hogy vagyonta­
lan, szegény és segélyre szorul.

Pályázati hirdetmény. A gödöllői állami 
méhészeti gazdaságban az 1906. év folyamán 
hat időszaki tanfolyam fog tartatni a következő 
beosztás mellett: Május I—21-ig földmives kis­
gazdák ; május 22 tői junius 11 -ig erdőőrők; 
junius 15—28-ig lelkészek; julius hó 1—21-ig és 
julius 24-től augusztus 13-ig néptanítók, végre 
augusztus 18—31-ig nők számára. Czéljuk ezen 
tanfolyamoknak, hogy az azokon résztve ők a 
méhtenyésztés elméleti és gyakorlati ismereteit el­
sajátítsák, valamint, hogy a méhkaptároknak és 
méhészeti segédeszközöknek házilag való elkészí­
tését is megtanulják. Mindenik tanfolyam hallgatói 
annak tartama alatt teljes ellátásban díjtalanul 
részesülnek és ezenkívül azok részére, kik pályá­
zati kérvényükben szorult anyagi helyzetüket iga­
zolják s a magy. kir. államvasutaknak a távolsági 
forgalom 7—16 vonalszakasza között levő vala­
melyik állomásáról jönnek, a személy és vegyes 
vonatok 111. kocsiosztályában érvényes féláru 
menetjegyváltására jogosító igazolvány küldetik, 
melynek ára a visszautazás költségeivel együtt a 
tanfolyamról való elutazáskor fog megtéríttetni.
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Minden egyes tanfolyamra 20—20 hallgató vétetik 
fel. A pályázni szándékozók felhivatnak, hogy 1 
koronás bélyeggel ellátott folyamodványukat, mely­
ben a foglalkozásuknak megfelelő tanfolyamra 
való felvételüket kérelmezik, a magy. kir. földm. 
miniszterhez czimezve, fölöttes hatóságuk utján, a 
földmivesek és más foglalkozásúak .pedig közsé­
gük elöljáróságának ajánlásával ellátva, az illető 
tanfolyam kezdete előtt legalább egy hónappal 
nyújtsák be. Budapest, I90G. márczius 17.' M. 
kir. földiaivelésiigyi miniszter.

Juhhimlő megszűnt és a zárlat feloldatott 
Csöb községben (2669—906. alisp. sz.) és Bözöd 
községben (2668—906. alisp. sz.)

Veszettség a sertésállományban fellépett és 
a zárlat elrendeltetett Szenldemeter községben. 
(2671—906. alisp. sz.)

Jutalmazás az útadók behajtásáért. A vár­
megye alispánja Csíki Lajos községi bírót és Teleki 
Márton k. pénztárnokot a nagygalambfalvi 1905. 
évi útadók teljes behajtásáért 10—10 kor. juta­
lomban részesítette.

Vadászati jog bérbeadása. A székelyszent- 
tamási I. és II. részi területen a vadászati jog 
folyó évi április hó 17-én délután 2 órakor 6 
évre nyílt árverésen bérbeadatik. Kikiáltási ár 16 
korona. Egyéb feltételek a községi elöljáróságnál 
megtudhatók.

Ismeretlen védkötelesek kimutatása Nagy- 
Ktiküllővármegye segesvári járásából. 1. Grünwald 
Miklós sz. 1884. Sárpatak, Grünwald és Calbeara 
Joanna fia. 2. Pálosi Vilmos sz. 1885. Bese, Pá­
losi Sándor fia. Ezen védkötelesek körözendők.

Ismeretlen állitáskötelesek névjegyzéke Kis- 
Küküllővármegye Dicsőszentmártoni járásából. 1. 
András Simon sz. 1885. márczius 22-én Bonyha, 
András János és Sepsi Eszter törvényes fia. 2. 
Ferencz Jakab Lázár sz. 1885. márczius 14-én 
Bonyha, Ferencz Samu fia. 3. Pap József sz. 
1885. aug. 14-én Bonyha, Pap Ferencz és Ger- 
gelyfi Zsuzsa törvényes fia. 4. Dósa Mózes sz.
1885. aug. 15-én Dicsőszentmárton, András és 
Nagy Júlia törvényes fia. 5. Sípos Zoltán sz. 
1885. márcz. 14-én Dicsőszentmárton, János és 
Sándor Anna törvényes fia. Ezen védkötelesek 
körözendők.

Ismeretlen védkötelesek névjegyzéke. Szü­
lettek 1885. évben Marosvásárhelyen. 1. Bakcsi 
János, Bakcsi János és Baka Róza fia. 2. Bordás 
Jenő, Bordás Lajos és Szöcs Róza fia. 3. Bin.ier

István, Binder Mihály és Huszár Sára fia. 4. 
Csinádi János, Csinádi Róza fia. 5. Csóka József, 
Csóka János és Városi Zsuzsa fia. 6. Dénes 
Sándor, Dénes Mari fia. 7. Finta Endre Miklós, 
Finta Miklós és Füsi Ida fia. 8. Fischer Manó, 
Fischer Rezső és Kandel Gittel fia. 9. Gáspár 
József, Gáspár Lina fia. 10. Graffiius Henrik 
Vilmos, Graffius Károly és Prebble Lujza fia. 11. 
Gyéresi József, Gyéresi József és Benkő Zsuzsa 
fia. 12. Huduli György, Huduli György és Bidi 
Mária fia. 13. Hulchi Péter, Hulchi Patrícius fia.
14. Imbre Károly, Imbre István fia. 15. Katz 
Izidor, Katz József és Straus Mari fia. 16. Kés­
márki Gábor, Késmárki György és Horváth Róza 
fia. 17. Kovács Sándor, Kovács Antal és Mandok 
Francziska fia. 18. Lörinczi János, Lörinczi János 
fia. 19. László (Lichtmann) Adolf, (Lichtmann) 
Károly és Kohn Kati fia. 20. Magyari Sándor, 
Magyari Krisztina fia. 21. Magyari Lajos, Magyari 
Lajos fia. 22. Moldován Aurél, Moldován Miklós 
és Csányi Amália fia. 23. Mózes Henrik, Mózes 
Jakab és Farkas Sáli fia. 24. Nagy György, Nagy 
György és Ilyés Mária fia. 25. Nagy István, Nagy 
István fia. 26. Nagy Ferencz, Nagy Anna fia. 27. 
Szőllősi Árpád, Szőllősi Amália fia. 28. Szakács 
Bálint, Szakács Anna fia. 29. Tégler Elemér, 
Tégler Elek és Divisz Rozália fia. 30. Tulli Már­
ton, Tulli Miklós és Mariucza fia. 31. Vass Ká­
roly, Tatár László és Vass. Mária fia. 32. VVeisz 
Árpád, Weisz Mór és Lauter Linka fia. 33. Zo- 
mora Sámuel, Zomora János és Budai Lujza fia. 
34. Bartha Elek, Bartha Mihály és Kiss Kata fia. 
Ezen állítás kötelesek körözendők.

Körözendő egyének. Nadvornik Ferencz 
Morvaországi Drakotusch községi születésű 55 
éves r. kath. vallásu nőtlen napszámos körözendő, 
eredmény esetén az 1905. évi január hó 2. a 
előtti munkaviszonyaira nézve kihallgatandó s a 
jegyzőkönyv Torontálvármegye alispánjának meg­
küldendő. (Torontáivármegye alispánja 6866—906. 
szám).

Vargyasi Gábor István, István fia körözendő 
és eredmény esetén az oklándi járási főszolgabíró 
értesítendő. (Oklánd járási főszolgabíró 1314—905. 
szám).

Hauser Viktor született sárosvármegyei So­
mos községben 1856-ban, róm. kath. vallásu, kö­
rözendő, eredmény esetén kihallgatandó arra nézve, 
miokból kéri a saját, valamint kiskorú gyermekei 
illetőségének megállapítását. (Szebenmegye alis­
pánja 1864—906. szám).
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